



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΣΤΗ ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Στουτγάρδη, 10-11-2021  
Αρ. Πρωτ.: Φ.Σχ./649

CHRISTOPHSTR. 17  
70178 STUTTGART

Προς  
Συλλόγους Γονέων και  
Κηδεμόνων Βάδης Βυρτεμβέργης

Τηλέφωνο: 0049 (0) 711 51 88 90 15  
Fax: 0049 (0) 711 51 88 90 17  
E-Mail: mail@gse-stuttgart.europe.sch.gr  
Ιστοσελίδα : http://gestu.sch.gr

**ΘΕΜΑ: Πρόταση για διεξαγωγή μαθημάτων Ελληνικής Γλώσσας στους χώρους του Λυκείου της Στουτγάρδης**

Σας ενημερώνουμε ότι προτείνουμε δημιουργία **ομοιογενών τμημάτων Ελληνικής Γλώσσας στο Λύκειο της Στουτγάρδης**. Η πρόταση αναλυτικά περιλαμβάνει λειτουργία τμημάτων **μαθητών ίδιου γλωσσικού επιπέδου** στην Ελληνική Γλώσσα ή τμημάτων προετοιμασίας για τη συμμετοχή στις Εξετάσεις Ελληνομάθειας κάθε **Σάββατο, στους χώρους του Λυκείου Στουτγάρδης**. Οι μαθητές θα συνεχίσουν να είναι εγγεγραμμένοι στα ΤΕΓ της περιοχής του αλλά θα παρακολουθούν μάθημα Ελληνικής Γλώσσας σε τμήμα αποτελούμενο από μαθητές διαφορετικών ΤΕΓ που έχουν το ίδιο επίπεδο γνώσεων στην Ελληνική Γλώσσα.

Η διεξαγωγή των μαθημάτων θα γίνεται από τους αποσπασμένους εκπαιδευτικούς που είναι τοποθετημένοι στα ΤΕΓ στα οποία ανήκουν οι μαθητές. Οι εκπαιδευτικοί εφόσον θα παρέχουν διδακτικό έργο ημέρα Σάββατο θα απαλλάσσονται από το διδακτικά τους καθήκοντα σε άλλη ημέρα της εβδομάδας ώστε να συμπληρώνουν το διδακτικό τους ωράριο εντός 5 ημερών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σχετική νομοθεσία.

Η παραπάνω πρόταση βασίζεται στο γεγονός ότι οι μαθητές των Τμημάτων Ελληνικής Γλώσσας που ανήκουν στην ηλικιακή ομάδα άνω των 10 ετών δεν έχουν συχνά τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν μαθήματα από Δευτέρα έως Παρασκευή λόγω παρακολούθησης των γερμανικών ολοήμερων σχολείων. Φρονούμε ότι η

λειτουργία τμημάτων αυτής της μορφής θα αυξήσει τον αριθμό των μαθητών ηλικίας 10 έως 18 ετών που θα εγγραφούν στα ΤΕΓ.

**Επισημαίνουμε ότι η δημιουργία ομοιογενών τμημάτων γλωσσικής διδασκαλίας κρίνεται επιστημονικά εξαιρετικά ωφέλιμη για τους μαθητές.**

Για την υλοποίηση της ανωτέρω πρότασης απαιτείται η συναίνεση των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Βάδης Βυρτεμβέργης.

Η ΑΝ. ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΜΟΝΑΧΟΥ

ΣΠΥΡΙΔΟΥΔΑ ΜΠΕΣΗ

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ-ΓΛΩΣΣΟΛΟΓΟΣ Μ.Α.

